

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

СРЕДА

7 июля 2021 года

№ 52 (2489)

Подписной индекс издания 54950



ВАКЦИНАЦИЯ

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ

На территории нашего Большесельского района с начала пандемии COVID-19 заболело более 370 человек.



С признаками инфекции в медицинское учреждение района пациенты обращаются ежедневно, порой в приемном боксе для всех не хватает посадочных мест, людям приходится ожидать приема врача, стоя в очереди на улице.

Одним из самых действенных способов остановить развитие пандемии и снизить количество заболеваний и, главное, течение болезни в случае заражения и риск осложнений после заболевания является вакцинация. По данным Большесельской больницы на 5 июля в районе привито первым компонентом Спутник V- 1835 человек, вторым компонентом – 1146 человек.

Среди тех, кто сделал прививку от covid-19, Ольга Кольчугина, глава Большесельского сельского поселения: «Понимаю, что это необходимо. Негатива о прививках идет очень много. Но самым главным аргументом за вакцинацию был и остается: обезопасить себя и близких».

Записаться на вакцинацию можно через портал госуслуг, по номеру регистратуры 2-12-62

или у участкового терапевта или фельдшера.

Берегите себя и своих близких.

Подготовила Юлия СОКОЛОВА

На 06.07.2021 по данным сайта <https://coronavirus-control.ru> в Ярославской области зафиксировано 44 588 случаев заражения коронавирусом COVID-19. Это составляет 0,02% от общего количества зараженных. К сожалению, на сегодня в Ярославской области погибло уже 728 человек, летальность составляет 1.63%. Полностью вылечили от вируса 41 279 человек, восстановление составляет 92.58%.

УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

СОБЛЮДАЙТЕ

МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ!

Берегите себя,

своих близких

и медицинских работников.

РЕКЛАМА

Выездная бригада врачей-специалистов г. Ярославль
Клинико-диагностический Центр «МедЭксперт»

проводит обследование пациентов:

- доплерография сосудов (УЗДГ сосудов головы и шеи, вен и артерии нижних конечностей)
- УЗИ органов брюшной полости, почек
- гинекологические исследования
- УЗИ мочевого пузыря
- УЗИ щитовидной железы
- УЗИ молочных желез
- УЗИ суставов

Ведется запись на прием

ДЕРМАТОЛОГА

ЛАЗЕРНОЕ УДАЛЕНИЕ БОРОДАВОК, РОДИНОК,
ПАПИЛЛОМ, МОЗОЛЕЙ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ

Адрес: с.Большое Село, пл.Советская, д.6,
салон «КСЕНИЯ»

18 ИЮЛЯ

Приём по предварительной записи по телефону

8-920-120-60-66

Лицензия №ЛО-76-01-001992от 19 сентября 2016г. реклама
Имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться со специалистом

АКТУАЛЬНО

ОПЕРАЦИЯ «МАК»

С 12 по 21 июля в Ярославской области проводится первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2021». Второй этап данной операции пройдет с 06 по 15 августа текущего года.

Выращивание растений, содержащих наркотические вещества, без соответствующих разрешений компетентных органов запрещено и влечет суровую административную, уголовную ответственность. Наряду с синтетическими наркотиками (спайсом и пр.) не потеряли актуальность и изготавливаемые кустарным способом. К ним относятся наркотики растительного происхождения.

Необходимо помнить, что незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, и принятие мер по их уничтожению влечет за собой ответственность согласно действующему законодательству РФ.

Проблема борьбы с наркоманией в настоящее время очень актуальна. И стоит на одном уровне с глобальными проблемами в современной России. Лица, страдающие наркоманией и допускающие немедицинское потребление наркотических средств, стараются под любым предлогом вовлечь в свои ряды все большее количество граждан. Данным лицам необходимы дополнительные источники дохода и посредники для при-

обретения наркотических средств. Наиболее подвержена данному влиянию молодежь в силу своих психологических особенностей, несформировавшегося мировоззрения, отсутствия правильных жизненных ориентиров. Поэтому задача полиции и общества – бороться за каждого человека и не допустить его вовлечения в криминальную среду потребления и оборота наркотических средств.

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ об ответственности за посев мака и конопли. В частности, существует угроза посева злоумышленниками наркосодержащих растений на приусадебные участки пожилых людей, также на заброшенные, где нет особого ухода. Часто хозяева даже и не догадываются о том, что на их огородах растет мак или конопля. Поэтому полиция обращается к гражданам с просьбой быть бдительными и внимательно проверять свои приусадебные участки, ведь ответственность автоматически переходит на вас. В лучшем случае можно обойтись административным правонарушением, в худшем – уголовным преследованием.

Поэтому хотелось бы напомнить, что **любую информацию, в том числе и анонимную, о лицах, допускающих употребление, распространение наркотических средств, а также о лицах, допускающих организацию наркопритонов, вы можете сообщить по телефону дежурной части ОП «Большесельское» 8 (48542) 2-16-40 или в отдел уголовного розыска по телефону 2-15-53.**

ЮБИЛЯРЫ

Учитель, перед именем твоим....

Всегда удивляемся, как быстро проходит лето и наступает сентябрь, а потом недоумеваем: «Как май? Уже?» С такой мыслью, кажется, заканчивает учебный год каждый учитель. Еще один год огромного труда и высоких достижений, еще один год опыта в педагогическую копилку. Школа для педагогов – это не просто работа, это целая жизнь, которой каждый учитель отдает себя без остатка, проявляя свои лучшие качества.

Василий Валерьевич начал свой трудовой путь в должности инженера-механика в сельскохозяйственном кооперативе «Коммунар», был главным инженером в СПК «Заря». В 2004 году был принят преподавателем-организатором ОБЖ в Большесельскую школу, а уже в 2005 году стал заместителем директора по охране труда и безопасности.

Как показывает опыт, отсутствие педагогической специальности не является преградой на пути к профессии «Учитель». Самое главное – желание трудиться и стремиться к самосовершенствованию. Такие качества и были проявлены Василием Валерьевичем наравне с целеустремленностью и умением работать в режиме многозадачности. За его плечами не один месяц переподготовки в области педагогики и не один год изучения особенностей учебно-воспитательного процесса.

Работа Василия Валерьевича одна из самых важных в процессе обучения, ведь задача школы не только научить, но и сохранить жизнь и здоровье детей. Кто как не он научит остальных сохранять спокойствие в чрезвычайных ситуациях, правильно и быстро эвакуироваться при пожаре, интересно и познавательно проводить инструктажи. Смело можно сказать, что наша безопасность в его надежных руках, с чем он на протяжении многих лет успешно справляется.

Мы всем педагогическим коллективом желаем Вам, Василий Валерьевич, дальнейшего профессионального роста и успехов!

«Математика – царица всех наук!» Эту фразу К. Гаусса наша замечательная именинница знает не понаслышке. Елена Владимировна Никитина окончила ЯГПИ им. К.Д. Ушинского и уже на последнем курсе начала свою педагогическую



карьеру в Некрасовской неполной средней школе учителем физики. В этой же школе в 1990 году стала заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

В послужном списке Елены Владимировны немало должностей, но все они так или иначе связаны с любимым делом – с педагогикой. С 2003 года она была заведующей районным методическим кабинетом в управлении образования Большесельского района, а в 2007 году пришла на должность учителя математики и физики в нашу школу. И уже на протяжении более 30 лет Елена Владимировна безотказно отдает себя педагогическому ремеслу.

Что может двигать таким человеком? Безусловно, любовь к детям, желание передать знания и опыт подрастающему поколению, научить и воспитать. Одного взгляда на неё достаточно, чтобы понять: человек на своём месте. Лучезарная улыбка этого педагога встречает детей из урока в урок, что создает невероятно доброжелательную и уютную атмосферу. Слова, сказанные горячо после проверки контрольных работ, воспринимаются одновременно с улыбкой и опаской, с пониманием, что здесь желают только добра.

Коллектив преображается, когда в нем есть такие добрые, безотказные люди, готовые всегда выслушать и помочь, а школа благодарит их за ответственность, трудолюбие и дисциплинированность.

Елена Владимировна! Разрешите пожелать Вам долгих лет успешной деятельности, благополучия в жизни и прочного здоровья.

Большесельская школа собрала самые ценные педагогические кадры, их высокий профессионализм является поводом для гордости. И сегодня мы от всей души хотим поздравить с юбилеем наших славных и незаменимых на протяжении многих лет учителей: **Василия Валерьевича БАБУРИНА, Елену Владимировну НИКИТИНУ и Валентина Васильевича КОРНОУХОВА.**

В школе все предметы нужны. Но очень часто мы незаслуженно забываем о технологии, напрасно считая её второстепенным предметом. А вот наш Валентин Васильевич Корноухов, окончивший Ярославский педагогический по специальности «учитель технологии», никогда не забывает о важности своей дисциплины.

Свою трудовую дорогу Валентин Васильевич начал на Большесельской птицефабрике инженером в 1986 году, а уже в 1989 был принят учителем трудового обучения в Дуниловскую неполную среднюю школу. В ряды Большесельской школы вступил в 2003 году, с тех пор не покидает наш трудовой коллектив.

На протяжении этих лет Валентин Васильевич проявил себя как добросовестный и трудолюбивый работник, на которого всегда можно положиться. Помимо школьной работы, он принимает активное участие в развитии Большесельского района, за что в 2016 году был награжден Почетной грамотой. Такими работоспособными и разносторонними сотрудниками можно только гордиться.

От всей души желаем Вам, Валентин Васильевич, продолжать развивать свою активную гражданскую позицию, упорно идти к своим целям и гордо нести звание педагога!



«Учителями славится Россия...» И не только славится. Любит, ценит, гордится и уважает таких профессионалов, которые не бросают педагогическое дело, несмотря на все сложности. Учитель – трудная работа, порой неблагодарная, но от этого еще более ценная, ведь не каждый способен трудиться, отдавая последние силы на благо других. Еще раз пожелаем долгих лет жизни и процветания юбилерам. Спасибо Вам, коллеги!

Администрация и педагогический коллектив МОУ Большесельской СОШ.

ТВОРЧЕСТВО

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ РЕБЯТА В ВОЛКОВСКОМ

В конце июня большесельские школьники посетили ярославский театр им. Волкова. Именно там прошла церемония награждения тех, кто принял участие в конкурсе «Мы гордимся тобой, Россия, мы гордимся тобой, наш край!».

Организаторами конкурса выступили Ярославское региональное отделение «Союз женщин России» совместно с департаментом образования Ярославской области, Ярославским региональным отделением партии «Единая Россия», Ярославским региональным отделением «Волонтеры Победы». Конкурс был приурочен к памятным датам Ярославской области, среди которых день рождения в Ярославле первого

русского театра (29 июня, когда и состоялось подведение итогов конкурса), день памяти Ярослава Мудрого, Ситской битвы, день памяти Мологи.

Конкурсанты демонстрировали свои творческие таланты в форматах рисунков и эссе, а все кто приехали на церемонию, получили сертификаты участников и небольшие памятные призы, и совершили экскурсию по Волковскому театру.



КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Четверть века творчества, красоты и вдохновения

В июне детский хореографический коллектив «Арлекин» отметил 25-летний юбилей. 25 лет движения, 25 лет творчества, 25 лет дружбы, поиска, поддержки, выступлений, новых постановок, 25 лет жизни, красоты и вдохновения!



Детский хореографический ансамбль «Арлекин» живет и развивается, является территорией творчества в Большом Селе, где каждый ребенок может проявить себя и развить свои творческие способности. На занятиях дети изучают основы классической, народно-сценической и современной хореографии. В коллективе дети все вместе решают творческие задачи, дружат, помогают друг другу, развивая такое качество как наставничество, а также отдают свои

создано большое количество постановок, сшито много костюмов.

Танцевальный коллектив являлся и является до сих пор, участником фестивалей и конкурсов различного уровня от регионального до международного.

25 лет руководит коллективом Ольга Павловна Чухина.

В районном Доме культуры состоялось торжество, на котором с юбилейной программой выступили участники ансамбля, исполнили свои любимые



силы и способности ради общего успеха.

25 лет в стенах дома культуры живет и творит коллектив, в котором объединены дети разного возраста, увлеченные танцем. За эти годы было

танцы, познакомили с творчеством коллектива, помогли зрителям окунуться в мир хореографии, в мир вдохновения, в мир детства.

В очередной раз большесельцы могли убедиться в



Танец-это жизнь, может быть смысл жизни. Каждое движение - это миг, миг, пришедший из бесконечности. В танце можно раствориться без остатка, во время танца можно полюбить, а движениями надо просто любоваться. Маленькая жизнь, которую проживает танцор - это песня души, радости и боли, как говорила Мата Хари: "Танец-поэма, а все движения в нем- слова." в танце каждый рассказывает свою историю, не похожую ни на одну другую.

Кто-то с танцами хочет связать свою жизнь, для кого-то это просто приятное увлечение, люди ищут ярких эмоций и кто-то находит их именно в танце. Танец-это стих, в котором каждое движение является словом.



артистизме и неподражаемости совсем юных артистов, подростков, грации и волшебству выпускниц ансамбля Натальи Ивановой, Дарьи Лошмановой и Софьи Чухиной, участниц областных фести-

валей и конкурсов Натальи Комаровой и Елизаветы Новиковой

Зрители с удовольствием аплодировали исполнению каждого номера. Но конечно, зажигательная «Цыганочка»

вызывала, как всегда, шквал эмоций.

Еще в этот день были презентация фильмов о коллективе, демонстрация фотографий, посвящение пока единственного мальчика и девочек в танцоры. Поздравления от родителей неизменно руководителю Ольге Павловне, самые теплые и трогательные слова от выпускников, делавших первые шаги на сцене в период рождения коллектива и оставшихся верными ему, приводя сегодня сюда своих детей.

Торжество получилось ярким, красочным, как само творчество ансамбля.

Желаем детскому хореографическому ансамблю «Арлекин» новых постановок, творческих побед, успехов и достижений в познании замечательного искусства - танца!

Подготовила
Мария СЕРГЕЕНКО
с использованием сценария
Елены НОВОЖИЛОВОЙ

РАБОТА

ПРОДАВЕЦ-КАССИР от 18 000 руб.
АДМИНИСТРАТОР МАГАЗИНА от 25 000 руб.
ДИРЕКТОР МАГАЗИНА от 35 000 руб.

Приглашаем на работу



Свежие перспективы для стабильного будущего

Надёжная работа рядом с домом, справедливая оплата труда и прозрачная система начисления премий

официальное трудоустройство | стабильный доход 2 раза в месяц | удобный график | рядом с домом



8 800 77 00 400

ЗАПИШИТЕСЬ НА СОБЕСЕДОВАНИЕ, ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ



**АРЕНДАТОРУ ЛЕСНОГО УЧАСТКА
ТРЕБУЕТСЯ
ТРАКТОРИСТ**

НА ОБРАБОТКУ ПОЧВЫ
Зароботная плата от 50 000 рублей в месяц. **Тел.: +7 905 130 13-72**, Андрей Владимирович №234

**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
ЛЕСОРУБ-ВАЛЬЩИК.**

Зароботная плата от 50 тысяч рублей. **Телефон: +7 905 130-13-72**, Андрей Владимирович.

Требуется водитель на мусоровоз.

з/п 35 тыс руб. **Обращаться по тел. 8 910 960 99 99** №200

**РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН И
ДУШЕВЫХ ПОДДОНОВ
ЖИДКИМ АКРИЛОМ.**

Тел.: 8 (906) 520-66-64 №185

ПРОДАЮ 6-ти МЕСЯЧНЫХ КОЗОЧЕК
от высокоудойных мам. т. 8 909 276 02 94 №232

**АО "ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР"
ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ:**

- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- Наладчик КИПиА;
- Оператор котельной;
- Слесарь котельной;
- Слесарь - ремонтник;
- Инженер-электроник;
- Инженер-механик;
- Слесарь по ремонту автомобилей;
- Наладчик ПА и САК;
- Инспектор по выписке и отгрузке продукции;
- Микробиолог;
- Техник - лаборант;
- Менеджер по учету и хранению ТМЦ;
- Птицевод (птичница);
- Контролер сырья и полуфабрикатов;
- Аппаратчик на комбикормовый завод;
- Водитель автобуса;
- Водитель категории "С", з/п от 30000 руб.;
- Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, з/п от 35 000 руб.;
- Аппаратчик установки отделения мяса от кости, з/п от 30 000 руб.;
- Слесарь-ремонтник с обязанностями сварщика;
- Ветеринарный врач, з/п от 30000 руб.;
- Старший смены обработчиков птицы, з/п от 30 000 руб.;
- Машинист моечных машин - дезинфектор, з/п 35000 руб.
- Рабочие без опыта работы и квалификации в цеха переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов з/п от 30 000 руб.), с графиком работы 5/2 по 8 часов (з/п от 25 000 руб.).

**Обращаться в отдел кадров по телефону:
8 (4855) 29-27-51.**



**ОКНА / ДВЕРИ / ПОТОЛКИ
ЗАКАЖИ СЕЙЧАС – ПЛАТИ ПОТОМ!**

**ГАРАНТИЯ!
ДЛЯ ВСЕХ БЕСПЛАТНО:
ВЫЗОВ** специалиста на дом, **ЗАМЕР**,
грамотная **КОНСУЛЬТАЦИЯ
НАИЛУЧШИЕ УСЛОВИЯ**

**уважаемым пенсионерам, ветеранам ВОВ и труда,
многодетным семьям, инвалидам!**

Запись по тел.: **8 (920) 410 64 55** и **8 (908) 028-37-77**
ИП ФОКИН В.В. ИНН 582938757048ОГРН
320583500021927
Г. Ярославль, ул. Наумова 65/1, оф.223

ТАКСИ "ЭКОНОМ"

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,
Кострома. **ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ**

Тел.: 8 (930) 124-69-48
8 (903) 829-86-72



ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

(пиленные, колотые). **СТОЛБЫ. НАВОЗ.**
Тел.: 8- 915 -990- 51- 65; 8- 920 -127 -04- 57 №18

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ т: 8 (48542) 2-16-71

В моей семье пил близкий человек...

Я сама врач и испробовала всё: кодировку, таблетки, целителей – всё без толку. Уже смирилась, не верила никому, от отчаяния опустила руки. Но я нашла, вернее подсказали мне способ. Если у кого такая же беда – звоните, поделюсь. **8(987)186-28-79 (Люда)**

Травникова Л. Н. Необходима консультация специалиста. ЛО-76-01-000812 от 12.04.2013 г.

ИП Окольников М.В.

Установка забора, остекление балконов и лоджий, наружная и внутренняя отделка помещений. **Монтаж ПВХ окон. ГАРАНТИЯ.**
Замер, демонтаж, вынос мусора до контейнера - бесплатно.
На монтаж ПВХ окон 50% скидка.



Т.8 980 741 82 67, 8 961 973 24 88. Михаил.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Благоевещенского сельского поселения информирует: Решение Муниципального Совета Благоевещенского сельского поселения от 21.05.2021 № 75 «О принятии Устава Благоевещенского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области» зарегистрировано в Управлении Министерства Юстиции Российской Федерации по Ярославской области 25.06.2021 года

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
БЛАГОВЕЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Четвертый созыв

РЕШЕНИЕ № 75 от 21.05.2021 д.Борисовское
О принятии Устава Благоевещенского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Муниципальный Совет Благоевещенского сельского поселения **РЕШИЛ:**

1. Принять Устав Благоевещенского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области (далее Благоевещенское сельское поселение).

2. Направить Устав Благоевещенского сельского

поселения Большесельского муниципального района Ярославской области (далее Благоевещенское сельское поселение) для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации Ярославской области.

3. Опубликовать (обнародовать) Устав Благоевещенского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области, принятый решением Муниципального Совета Благоевещенского сельского поселения от 21.05.2021 № 75 в газете «Большесельские вести».

4. Решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава Благоевещенского сельского поселения **А.В.БЕРЕЗИН**

С полным текстом решения Муниципального Совета Благоевещенского сельского поселения «О принятии Устава Благоевещенского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области» можно ознакомиться на информационных стендах для обнародования муниципальных правовых актов по адресу: д.Борисовское, ул.Молодежная, дом 6, помещение Администрации Благоевещенского сельского поселения.

д.Борисовское ул.Молодежная, дом 6, помещение библиотеки, д.Новое Гостилово, ул.Центральная, дом 8, помещение библиотеки, д.Чудиново, ул.Школьная дом 18, помещение библиотеки.

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО «Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 06.07.2021г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 15.00

Тираж 800 экз. Заказ № 1315

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Мария Воронина

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.